

Amerigo Resources Ltd. veröffentlicht die Finanzergebnisse des dritten Quartals 2011

08.11.2011 | [GoldSeiten](#)

• Halbjahresdividende von 0,02 CAD je Aktie erklärt
• Umsatz von 42 Mio. USD, 7% höher als im dritten Quartal 2010
• Operativer Cashflow von 4,6 Mio. USD oder 0,03 USD je Aktie
• Barmittelbestand von 34,3 Mio. USD per 30. September 2011

Vancouver, British Columbia, 7. November 2011. [Amerigo Resources Ltd.](#) (TSX: ARG, WKN: 548236, "Amerigo" oder das "Unternehmen") hat heute die Ergebnisse für das am 30. September 2011 geendete Quartal bekanntgegeben.

Dr. Klaus Zeitler, Amerigos Präsident und CEO, bemerkte: "Wie bereits im Q2-2011 führten die Streikaktionen von Arbeitskräften von Subunternehmern bei El-Teniente im dritten Quartal zu Produktionsverlusten für das Unternehmen. Die Stromkosten blieben aufgrund der weiterhin trockenen Bedingungen in Chile hoch. Trotz dieser Schwierigkeiten erreichten die Umsätze in dem Quartal fast 42 Millionen USD und das Unternehmen erzielte einen operativen Cashflow von 4,6 Millionen USD sowie einen cash-adjustiertem operativen Gewinn von über 3 Millionen USD. Ein einmaliger Verlust von circa 1,5 Millionen USD der Tochtergesellschaft des Unternehmens Minera Valle Central Generacion, S.A. ("MVC Generacion") und ein Wechselkursverlust von knapp 1,2 Millionen USD, vorwiegend unrealisierter Natur, trugen in dem Quartal zu einem Nettoverlust von circa 1,2 Millionen USD bei. Wie bereits angekündigt wird das Unternehmen zudem seine Produktionsziele für das Jahr 2011 nicht erreichen, im vierten Quartal wird die Produktion voraussichtlich das geplante Niveau erreichen."

Der El-Teniente-Streik führte zu einem Verlust von circa 700 Tonnen Kupferproduktion im Juli, da die Unterbrechung des Flusses frischer Tailings zu den Anlagen des Unternehmens in Chile, die im zweiten Quartal begonnen hatte, bis in das dritte Quartal andauerte. MVC Generacions Aufwendungen für Forderungsverluste in Höhe von 1.534.141 USD sind eine Folge des Konkurses eines wichtigen Stromabnehmers des chilenischen Zentralnetzes. Diese wurden zwischen MVC Generacion und einigen anderen Stromproduzenten aufgeteilt. MVCs Anteil an den Aufwendungen für Forderungsverluste waren nur 1,7% der enormen Summe. Der Wechselkursverlust in Höhe von 1.181.474 USD ergab sich aus Veränderungen der Berichterstattung, die aus dem starken Wertverlust des chilenischen Pesos und des kanadischen Dollars gegenüber dem U.S.-Dollar, Stand am 30. September 2011, resultierten. Der Großteil der Anpassungen hat sich zum Zeitpunkt dieser Pressemeldung bereits wieder umgekehrt.

In dem Quartal

• erzielte das Unternehmen einen Quartalsumsatz von 41.958.747 USD, verglichen mit 39.303.405 im Q3-2010;

• generierte das Unternehmen einen operativen Cashflow vor Änderungen der Konten außerhalb des Betriebskapitals von 4.563.713 USD, verglichen mit 9.880.677 USD im Q3-2010;

• hielt das Unternehmen eine konsolidierte Barposition von 34.260.808 USD und ein Betriebskapital von 30.391.400 USD per 30. September 2011;

• generierte das Unternehmen einen Quartalsbruttogewinn von 3.143.435 USD, verglichen mit 5.586.591 USD im Q3-2010 und einen operativen Gewinn von 695.353 USD, verglichen mit 7.561.608 USD im Q3-2010;

• verzeichnete das Unternehmen einen Quartalsverlust nach Steuern von 1.194.499 USD, verglichen mit einem Gewinn von 5.900.832 im Q3-2010;

• leistete das Unternehmen Quartalsrückzahlungen von 2.023.795 USD auf ausstehende Kredite. Die Bankverbindlichkeiten betragen am 30. September 2011 6.469.421 USD.

Finanzergebnisse

• Der Bruttogewinn in dem Quartal betrug 3.143.435 USD und der Verlust nach Steuern 1.194.499 USD, verglichen mit einem Bruttogewinn von 5.586.591 USD und einem Gewinn nach Steuern von 5.900.832 USD im Q3-2010.

• Der Umsatz belief sich auf 41.958.747 USD, verglichen mit 39.303.405 USD im Q3-2010. Die erhöhten Kupfer- und Molybdänpreise wurden durch die geringere Produktion beeinträchtigt. Die Umsatzkosten betragen 38.815.312 USD, verglichen mit 33.716.814 USD im Q3-2010. Die Umsatzkosten stiegen aufgrund der höheren Energie- und Royalty-Kosten. Royalty-Kosten sind von der Produktionsmenge und den monatlichen durchschnittlichen Kupferpreisen abhängig.

Produktion

• Das Unternehmen produzierte 11,01 Millionen Pfund Kupfer, 22% weniger als die 13,39 Millionen Pfund Kupfer des Q3-2010. Dies lag an der Unterbrechung des Zuflusses frischer Tailings bis in den Juli 2011 wegen eines Arbeitsstreiks von Arbeitern von El Tenientes Subunternehmen.

• Die Molybdänproduktion belief sich auf 186.297 Pfund, 20% weniger als die 233.266 Pfund im Q3-2010, hauptsächlich aufgrund der geringeren Gehalte des verarbeiteten Materials und des Arbeitsstreiks bei El Teniente.

Umsatz

• Der Umsatz stieg aufgrund höherer durchschnittlicher Kupfer- und Molybdänpreise und trotz der niedrigeren Produktion infolge des Arbeitsstreiks bei El Teniente und der geringeren Gehalte auf 41.958.747 USD, verglichen mit 39.303.405 USD im Q3-2010. Die Verkaufspreise des Unternehmens für Kupfer vor Schmelze, Raffinerie und anderen Kosten lagen bei 3,93 USD/Pfund; im Q3-2010 waren es 2,92 USD/Pfund. Der Verkaufspreis für Molybdän betrug 15,87 USD/Pfund; im Q3-2010 waren es 14,68 USD/Pfund. Das Volumen verkauften Kupfers sank um 19% und die Molybdänverkäufe lagen 36% unter denen des Q3-2010.

Kosten

• Die Cashkosten (Summe aus Schmelz-, Raffinierungs- und sonstigen Kosten, Produktionskosten abzüglich Molybdängutschritten, Verwaltung und Transportkosten) vor El-Teniente-Royalty erhöhten sich von 1,71 USD/Pfund im Q3-2010 auf 2,39 USD/Pfund.

• Die Gesamtkosten (Summe aus Cashkosten, El-Teniente-Royalty und Abschreibung) betragen 3,69 USD/Pfund, verglichen mit 2,59 USD/Pfund im Q3-2010. Der Anstieg der Gesamtkosten sind auf höhere Cashkosten und eine höhere El-Teniente-Royalty aufgrund festerer Kupfer- und Molybdänpreise zurückzuführen.

• Die Stromkosten beliefen sich auf 10.594.425 USD (0,1790 USD/Kwh), verglichen mit 10.670.960 USD (0,1590 USD/Kwh) im Q3-2010. Die Stromkosten waren aufgrund von Reparaturen an einem der Stromgeneratoren höher als erwartet, was zu einem höheren Mehrkostenaufwand für den Betrieb der Generatoren statt einer Stromkostengutschrift in dem Quartal führte. Die Stromkosten betragen im Q3-2011 0,96 USD je Pfund Kupfer, verglichen mit 0,80 USD je Pfund im Q3-2010.

• Ein weiterer Faktor, der zum Kostenanstieg im Q3-2011 beitrug, war die Aufwertung des chilenischen Pesos gegenüber dem US-Dollar, der Berichtswährung des Unternehmens, um 6% im Vergleich zum Q3-2010.

• Die El-Teniente-Royalties waren im Q3-2011 um 2.083.836 USD höher als im Q3-2010, was auf festere Metallpreise, die Produktion in dem Quartal und auf den Effekt der ausländischen Wechselkurse zurückzuführen ist.

Barmittel und Finanzierungsaktivitäten

• Per 30. September 2011 belief sich der Barmittelstand auf 34.260.808 USD, verglichen mit 35.044.797 USD am 31. Dezember 2010.

Investments

Die Zahlungen für Kapitalinvestitionen beliefen sich auf 4.503.714 USD, verglichen mit 1.871.850 im Q3-2010. Der wesentliche Kapitalaufwand in dem Quartal beinhaltet den MVC-Anteil an der Inbetriebnahme einer Pilot-Anlage für die Produktion von Kupferkonzentrat aus stark oxidierten Tailings, Arbeiten zum Bau einer dritten Verdickungsanlage, die erhöhte Verarbeitung von alten Tailings, Verbesserungen von elektrisch betriebenen Anlagen und mit der Filtrierungs- und Emissionskontrolle verbundenen Projekte.

Die Investments des Unternehmens in Candente Copper Corp. ("Candente Copper"), Candente Gold Corp. ("Candente Gold") und Los Andes Copper Ltd. ("Los Andes") hatten per 30. September 2011 nach dem Verkauf von 5.000.000 Aktien von Candente Copper im Q1-2011 in Höhe von 10.405.571 USD einen Gesamtmarktwert von 8.414.706 USD (im Vergleich zu 25.583.511 USD am 31. Dezember 2010).

Ausblick

Die Produktion wird die für das Geschäftsjahr 2011 ursprünglich anvisierten 50 Mio. Pfund Kupfer und ungefähr 1 Mio. Pfund Molybdän aufgrund der Unterbrechung des Zuflusses frischer Tailings an MVC für einen längeren Zeitraum im Juni und Juli dieses Jahres und der geringer als erwarteten Molybdängewinnungsrate in der zweiten Hälfte des Jahres nicht erreichen. Erwartungen zufolge werden die Energiekosten im Q4-2011 ähnlich ausfallen wie im Q3-2011.

Dividende erklärt

Am 02. November 2011 erklärte das Unternehmen eine Halbjahresdividende von 0,02 CAD pro Aktie, zahlbar am 30. November 2011 an die per 15. November 2011 eingetragenen Aktionäre.

Wir merken an, dass die Finanzergebnisse des Unternehmens seit Januar 2011 gemäß International Financial Reporting Standards ("IFRS") veröffentlicht werden. Die Auswirkungen des Übergangs des Unternehmens von den Canadian Generally Accepted Accounting Principles ("Canadian GAAP") zu IFRS wurden in Note 19 des ungeprüften, zusammengefassten, konsolidierten Finanzberichts des Unternehmens per 31. März 2011, in Note 18 des ungeprüften, zusammengefassten, konsolidierten Finanzbericht des Unternehmens per 30. Juni 2011 und in Note 19 des ungeprüften, zusammengefassten, konsolidierten Finanzbericht des Unternehmens per 30. September 2011 aufgeführt.

In dieser Pressemeldung ist von verschiedenen Kennzahlen die Rede, wie z.B. cash-adjustierter operativer Gewinn (operativer Gewinn vor Beachtung nicht-zahlungswirksamer Faktoren wie Abschreibung, Tilgung und aktienbasiertem Vergütungsaufwand) sowie Cashkosten und Gesamtkosten (welche beide keine standardisierte Bedeutung haben, aber in der Bergbauindustrie als Leistungsindikator geläufig sind).

Die Informationen in dieser Pressemeldung und die ausgewählten Finanzinformationen auf der folgenden Seite sollten in Zusammenhang mit den ungeprüften, zusammengefassten, konsolidierten Finanzberichten und der Diskussion und Analyse des Managements für das am 30. September 2011 geendete Quartal sowie den geprüften konsolidierten Finanzberichten und der Diskussion und Analyse für das am 31. Dezember 2010 geendete Jahr gelesen werden. Diese werden auf der Unternehmens-Webseite unter www.amerigoresources.com und auf www.sedar.com verfügbar sein.

Amerigo Resources Ltd. ist ein kanadisches Junior-Unternehmen, das bei seinem MVC-Betrieb in der Nähe von Santiago, Chile, Kupfer und Molybdän produziert. Tel: (604) 681-2802; Fax: (604) 682- 2802; Web: www.amerigoresources.com; Listing: ARG:TSX

Die Toronto Stock Exchange hat den Inhalt der vom Management vorbereiteten Pressemeldung weder überprüft noch übernimmt sie Verantwortung für die Richtigkeit und den Inhalt. Hierin enthaltene Aussagen, die nicht auf historischen Fakten beruhen, sind vorausschauende Informationen, gemäß des Private Securities Litigation Reform Act von 1995. Diese vorausschauenden Informationen beinhalten Risiken und Unsicherheiten, durch welche die tatsächlichen Ergebnisse erheblich von den erwarteten Ergebnissen abweichen können. Zu den Risiken und Unsicherheiten finden Sie bei der TSX und bei SEDAR genauere Informationen. Vorausschauende Informationen beruhen auf Annahmen, Schätzungen und Meinungen des Managements am Tag der Äußerung. Das Unternehmen verpflichtet sich nicht, diese vorausschauenden Informationen zu überarbeiten, wenn sich die Erwartungen, Schätzungen und Meinungen des Managements sowie andere Faktoren verändern.

Für den Inhalt der Pressemeldung ist allein die Gesellschaft verantwortlich. Sie wurde weder von der

TSX-Venture Exchange, noch von einem Dritten geprüft. Die deutschsprachige Fassung kann gekürzt oder zusammengefasst sein. Es wird keine Verantwortung oder Haftung: für den Inhalt, für die Richtigkeit, der Angemessenheit oder der Genauigkeit dieser Übersetzung übernommen. Aus Sicht des Übersetzers stellt die Meldung keine Kauf- oder Verkaufsempfehlung dar! Bitte beachten sie die englische Originalmeldung auf www.sedar.com bzw. www.sec.gov oder auf der Firmenwebsite! ([zur Meldung](#))

Kontakt:

Dr. Klaus Zeitler, Präsident (604) 218-7013
Amerigo Resources Ltd. (604) 697-6201
Webseite: www.amerigoresources.com

Kontakt für deutsche Anleger:
Metals & Mining Consult Ltd.
Tel.: 03641/597471
[investor\(a\)metals-consult.com](mailto:investor(a)metals-consult.com)

**Amerigo Resources Ltd.
Ausgewählte Finanzinformationen**

Quartale per 30. September 2011 und 2010
Alle Angabe in US Dollars und dargestellt nach IFRS

Consolidated Statements of Financial Position

	September 30, 2011 \$	December 31, 2010 \$
Cash and cash equivalents	34,260,808	35,044,797
Mineral property, plant and equipment	129,671,770	140,673,643
Other assets	45,513,053	58,654,614
Total assets	209,445,631	234,673,054
Total liabilities	64,326,350	72,664,206
Shareholders' equity	145,119,281	162,008,848
Total liabilities and shareholders' equity	209,445,631	234,673,054

Consolidated Statements of Comprehensive Income

	Quarter ended September 30, 2011 \$	Quarter ended September 30, 2010 \$
Total revenue, net of smelter and refinery charges	41,958,747	39,303,405
Cost of sales	(38,815,312)	(33,716,814)
Other (expenses) gains	(3,982,223)	1,975,017
Non-operating losses	(184,535)	(163,923)
Income tax expense	(171,176)	(1,496,853)
(Loss) profit for the period	(1,194,499)	5,900,832
Other comprehensive (loss) income	(16,408,204)	14,331,055
Comprehensive income (loss)	(17,602,703)	20,231,887
 (LPS)/EPS– Basic and Diluted	 (0.01)	 0.04

Consolidated Statements of Cash Flows

	Quarter ended September 30, 2011 \$	Quarter ended September 30, 2010 \$
Net cash provided by (used in) operating activities	7,316,946	7,197,041
Net cash provided by (used in) investing activities	(4,503,714)	(2,287,850)
Net cash provided by (used in) financing activities	(2,023,795)	(3,062,285)
Net cash inflow (outflow) during the period	789,437	1,846,906

Cash adjusted operating profit Q3-2011:

Operating loss	(838,788)
Add: Depreciation and amortisation	3,501,761
Share-based payment compensation	348,964
	3,011,937

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de

Die URL für diesen Artikel lautet:

<https://www.rohstoff-welt.de/news/31197--Amerigo-Resources-Ltd.-veroefflicht-die-Finanzergebnisse-des-dritten-Quartals-2011.html>

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere [AGB/Disclaimer](#)!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt!
Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere [AGB](#) und [Datenschutzrichtlinien](#).